Процедура ГЛХУ «Столинский лесхоз» по определению
 и учету Лесов Высокой Природоохранной Ценности
Новые лесные участки, которые могут быть потенциально отнесены к категории Лесов Высокой Природоохранной Ценности могут быть выявлены работниками лесхоза, а также заинтересованными сторонами (в т.ч. местным населением, представителями районной инспекции Минприроды, экологическими активистами, представителями государственных научных и образовательных учреждений, негосударственных организаций и пр.). 

В случае выявления потенциальных участков Лесов Высокой Природоохранной Ценности для их последующей  регистрации и взятия на учет лесхозом заинтересованные стороны имеют право обратиться в ближайшее лесничество или отдел лесного хозяйства в административном здании лесхоза. 
В случае поступления такой информации от заинтересованных сторон или работников лесхоза главный лесничий инициирует создание временной комиссии с участием работников лесничества, лесного отдела, привлечением представителя(ей) районной инспекции Минприроды, а также лица (или представителя  организации), выявившего потенциальный участок ЛВПЦ. 

Работы комиссии по оценке потенциального участка ЛВПЦ должны быть проведены не позднее 2 (двух) недель с момента поступления информации заинтересованной стороны или работника лесхоза, выявившего лесной участок, потенциально относимый к ЛВПЦ. Решение временной комиссии принимается коллегиально в результате обсуждения информации заинтересованной стороны и лесхоза. В случае положительного решения об отнесении участка к ЛВПЦ принимается коллегиально решение о придании конкретной категории ЛВПЦ (1, 2, 3, 4, или 5, 6). Работники лесхоза (ответственный  -  главный лесничий) регистрируют данный участок по форме данного документа. При необходимости - должны быть внесены изменения в лесоустроительные материалы.

